
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica  

              
 
                 

                          OZNAMY NA PIATU VEĽKONOČNÚ NEDEĽU             
   
                                                                                     07. 05. 2023 
 vo štvrtok  spomienka Bl. Sáry Salkaháziovej, panny a mučenice 

 v sobotu je sviatok sv. Márie Dominiky Mazzarellovej, panny 
 

 Budúca nedeľa je piata Veľkonočná Nedeľa  
 

 
Oznamy: 

 
 

 Vo štvrtok 11.5. budú v našej farnosti kňazské rekolekcie. Začnú sv. omšou o 9:30 

vo farskom kostol. Na tejto sv. omši sa môžu zúčastniť aj veriaci farnosti. Srdečne 

vás pozývame.  

 V sobotu 13.5.  o 10:30  bude vo farskom kostole slávnosť prvého sv. prijímania 
detí z  našej katolíckej ZŠ.  V stredu pri večernej sv. omši, bude nácvik.  Nácvik 
začína o 17:00.  Sviatosť zmierenia pre rodičov a deti bude v piatok  od  17:00. 

 Aj tento rok od konca septembra bude prebiehať príprava na prijatie sviatosti 
birmovania  pre  študentov 1.a 2. roč. sš;  a starších, ktorí bývajú v Novej Dubnici 
a v Kolačíne, čiže v našej farnosti. Vzadu na stolíku nájdete prihlášku, ktorú treba 
odovzdať v sakristií kostola. 

 Pozývame všetkých, ktorí chcú hlbšie prenikať do obsahu kresťanskej viery, na 
ôsmy teologický večer z cyklu s názvom: VERÍM. Uskutoční sa v nedeľu 
14.5.2023 o 16.30 v Katechetickej miestnosti saleziánskeho strediska v Novej 
Dubnici. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 1,  v Kolačíne skupina č. 6. Ďakujeme 
vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola 
a saleziánskeho domu. 

 
 

Ohlasujeme, že sviatosť manželstva chcú prijať:  
V sobotu 13.5. vo  farskom kostole v Novej Dubnici 
Sebastián Hipča                 pochádzajúci                                z   Novej Dubnice                a                     

Marika Pučeková                pochádzajúca                            z   Novej Dubnice 

  

V sobotu 20.5. vo  farskom kostole v Novej Dubnici 
Marek Žovinec                 pochádzajúci                                   z   Novej Dubnice                  a 

Silvia Gazdíková              pochádzajúca                            z   Dolnej Suče 

 
V sobotu 27.5. vo  farskom kostole v Novej Dubnici 
 
Matej Labo                     pochádzajúci                                z   Dubnice nad Váhom                a                     

Katarína Drestová             pochádzajúca                           z   Novej Dubnice 


